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thnunpulh thapnl 0.85u3 2bntthny Epuludunnpnd. 4 6700 2680,0
gnnilwnh wwhgunwynpnwl 1V (106)
8 glivwJwubnh hpwluwliwgUwl huwdwn 1K)
Lwhwywnpuunwywl 26nn tuding 0.6 137500 82500
g Uniinpnid L Bpnud dhwanug pGunnUt glruwdwutinh J3
hpuwiwliwgnud B20, F100, 26 1059200 2753920
9* hELwywhl wunwih dhwanuy piunl B20 U3 05 77950 389750
10 | 3twnwnwnd hge tguuuju_wmnnnwo.65u3!,gnnLUnu_ w U3
hutnwiguwup 4 12200 48800
QU50+630 U1.0U B/p funnnyuy,* U1.0m
T | ronnnuwyh ununph L Giph Jwgnnud gpntlinhg 0.65U3 J3
stptithny Epuluawinnni, pupanud wyinnhupluwpwih 120 560.0 67200
2+ | inGnwithnfuntd iguynuun 70U wninl 210 700,0 147000
3+ | Ununpniu U Gienad uhwény phwnlt gifuwnbph u3 J
hpwyuligni B20 49 1058500 5186650
4* htUwywjhl wnwdh Uhwaniy| pewnnl B20 U3 1,0 77950 779500
GuB0+680.0 Unwidnyy phwnut Jenhu htbwwwin wehg, ‘
L=15.0d, huhe.=1.5U
1 Ituwuwuanh Bplwijupny fupwunint thpnd sbnpny, J3
annduuh Ynunwepnud 525 50900 267225
2 30% pwnanu atnpny wynnhlglupuith W wnbnuhnfuncd wnu 307125 10900 3347 7

iguwiynywn 74d hGrwynpnuRjuwl Upw




3 | Suwwunnh funanslinh nugnid Uhwéany) phuntng, B20, U3

F100. gnuf b pGuntind 05 637100 31855.0-
4 Stlwwwinh hpwiund hnphgnuwlwl hnpuwnwligptinh hwwn

hapwwnud guyhUnlitwl dhengny L=0.2d, d=0.030 60 13000 78000,
5 AtLwwwwnh hpwlnwd wnnuwnk huwphupalph U16 Alll wnnl

wwwnpwnnud W tnbnuinpnul L=0.324: 0,03 822060.0 24661.8
6 AEUwwwwnh hpwuh Yepwunpngnud dhwany; U3

wdpwliwynpywd phnnling B20 , F200 hdhe.=15ud, 45 87060,0 3917700

wdpwup Wwpntbwynuyeindup U10 A=221.74q:

Alll U10UU/mm wnnl 02217 734950,0 162938 4

LUS50+710.0 Uhwany ptivintt gephu htilwwuwn wehg,

L=32.0.0J, huhg.=12U
1 3tlwwwinh Gpbuh Jwpnnud gpndurhg dbnpny, punanud U3 .

wyunnhupliwpwth 35 19700 6895,0
2 pwpdnul dbrprd wynnhuplwpuih W nknuhnfund nnu

lauynuywn 740 hbrwUnpnya)wl Unw 6,125 10900 6676,3
3 Atbwwwinh Bnywjupny upwdnune gnpnd dbepny, U3 .

annianh YnenwdsnnL 8 5090.0 407200
4 pupanL dGnpny wdinnpUpbwpuwth W wiknuhniunwt wnnl

lgwynyn 74J hsnuwidnpnuzwl Jpw 468 10900 5101.2
5 Atlwuwdinh funenslt wgnu Uhwiany) pGuinnung, B20, U3

oooasnah hanorLnh inwgnur Uhubnu peenbing 12 63710,0 764520
6 tUwiwwwinh hpwunwd hnphgnlauwl hnpwanwbigptnh hunn

hnpwuinnut guythynudwls uhpngny L=0.2d, d=0.034: ” 1300.0 100100.0
7 SbLwwuwinp hpwlinud nunwhwjwg hnpuwwnwugpknph hwun

hnpwwnw quyhlyntdwl thengny L=0.2u, d=0.03U: 64 10300 65920.0
8 Jtbwwwinh hpwunwd wnnwwint fuwphutuutph U 16 All wnnl

wwnpwuwnnwd W intinunnnw L=0.32d: 0,071 822060.0 58366.3
9 1 3tbwuwwiinh hpwh dspwunpngnd Jhwaney u3

wuJpwlwdnpdws ptivinuny B20 , F200 huhg.=15ul, 8,16 87060,0 7104006

widpwilh wuwpntUwynuyendup U110 Alll=402.024q:

Al U10UU/Mm wninl 0,4022 7349400 205592,9
10 | ALwwywinh wakguwl hwdwn hEbuwywnh ynw dhwanu U3 |

punUh hptwlwlwgnul, swih 0.4x0 5x320: 6.4 727100 465344.0

Wu50+724.0 Uhwany) punnll Uenghl htlwwuwn dwtuhg,

L=11.0d, huhg.=2 2U
1 alvl Lt wand Jhwénty pEnnuny, B20, u3

ng':u'lwmh funnneUGnh (nuignLur U ols H ) 15 63710,0 955650
2 Abbwwwwnnh Ephwjupnd hupuwdninnt thnpnwd dkepny, U3

anntLinh Ynunwdnpnu 3 50900 152700
3 30% pwpanw aGnpny wywnnhLplwpwih W nbnwthniuncd nnu

lgwynywn 74J hrwdnpnuzuwl Jpuw 11334 1,755 1090.0 1913.0
4 | Atbwwwwnh hpwunwt hnphgnliwkwl hnpwinwligpbph hwn

hapwnc guyhlnliduwl thengny L=0.2U, d=0.03U 48 1300,0 624000
5 | Atlwwwwh hpwlnd nunnwhuwg bnpunuwigplinh hwtn

hnpwwnnud gquphUnudwl Jhengny L=0.2U, d=0.03u: 44 10300 453200
6 AbLwuwwinh fpwbinwd wnnuwwnt: fuwnhupiuGnh U186 Alll wnu

wuwnnwiunnld W inbnuinpnut L=:0.32U: 0.0465 8220600 38225.8
7 SELwwwwnh hpwbh Jepwlinpngnud Uhwéng) U3 !

wipwuwynpywd pbunnuny B20 1F200,hdh9.=15ud. 446 87060,0 3882876

wdpwlh wwpncduwnuzndip U1(|) Alll=219.48Uq:

i




AllTU10UU/mm

wunnb

0.21948

7349400

1613046

Sunwpnipnuyht 2100 UJ wnihtgeh Glughy
funnnduiyutn

ab.u

2

25800

51600

bLwwwwnh Ynw vhwaniy ptnnuG hnwlwuwgnwl B20
F200" huwJwhwnebgnuny,

win* 0.3x0.55, L=11.0d,

u3

1,82

727100

1323322

10

3tLwwuwinh Ypw wwnwwtwnh rnwlwliwgn Uhwanwy
pGwnnuny, swih 3.4x0 6x0 .44 {Uhwany ptnnut
wuwnwwtanh pinluGph dhele hbrunnpnysiniip nunniuty
0.4u)-3 hunn:

qbJ

102

284100

2897820

Yu50+773.0 Uhwany| pbinnlb Utnhu hlwwunn wehg,
L=60.0U, huhg.=2 54

AGUwwytunh Bntiuh dwppncd gnnilwnhg dbnprd, pwnancy
wytnnhupbwpwh 1133y

J3

25

19700

49250

pwpénud dbnpny wywnnhUplwpwi L nbnwhnpunu
lgwnywn 74U hEnwynpnusjub Unuw 1133y

tnnu

4,375

1090,0

4768.8

AGUwwwinh Bpluwupnyg hunwunnne thnpnwd dbnpn,
anniuinh Ynuinwdnpned

U3

15

50800

76350 6

30% pwpan aknpny wywinhuplwtuth W tntnuhnpuncd
[gwnutn 74d hnwdnpniejwl Jpw 1133y

wnnl

8,775

1090,0

9564.8

AGLwwwinh funansubph (pwgnd Uhwany( phiwnnuny, B20,
F100:

U3

1,2

63710,0

764521’)

IGLwwunnh hpwlncd hnphgnlwlwl hnpwnuwligptnp
hnnwiinnwd quyhynldwu Uhengny L=0.24, d=0.03U

huwin

300

13000

390000,|0

Sbbwwwinh hpwunwd wnnuwnt fuwphupuuph U186 Alll
Wwinpwunnd W inbfwnpnud L=0 324

wnl

0.1516

739850,0

1121613

Suwlwpenpnwih 2100 Uy wnihteh Guwhu
funnrdwlyutn

ab.J

264

23200

612480

Stluwwwinh hpwuh ybnwnpngnid uhwany;
wdpwlwiynnyws phinung B20 | F200,huhp=15ud,
wunwlh LuujnnLhwUnL_[ajnLun U10 Alll=1108.54q:

U3

225

783500

17628750

AITUT000/mm

nnu

1,1085

7349400

814681 0

L wnh Unw dhwényy) peunlt hpwywlwgnd B20 |
F200" huwhwpebignLuny, Qwih® 0.1x0.55, L=604,

u3

33

72710,0

2399430

Liu50+818.0 Uhwanu pEwnnlt Ubnphl hblwwywwn dwhihg,
L=19.0u, hdhe.=1.0U

A6Lwiwyunnh funenstbnh '[nngnLU Jdhwany| pawnuny, B20,
F100:

U3

1.2

637100

764520

A6Uwwuinh Epluyugny fupwdnnt tinpnud abnrpny,
gnnLuwnh Ynywnwdnpnid

u3

4,75

50900

241775

30% pwnand dbnpny wynnhlplwpewih & uinbruwithnpuncd
gwlnuin 74U hbrwynprige)wl Ynw 1133y

nnl

2.77875

1090,0

3028,8

3tUwwwinh hpwlincd hnphgnlwywl hnpwwnwugpbnh
hnpwinnud guyhlnldwl dhengny L=0.24, d=0 034"

hwun

38

1300,0

49400,?

Stbwwwnh hpwlinud Wnnuwwing huwphuhulnh U186 Alll
wwnpuunnd o inbnwinnnw! L=0.324:

nnl

0,0192

822060,0

15783 !J'}

AtLwupsnh hpwlh Yenwlnpngnud dhwéng)
wupwlwnpuws phinnuntt B20 , F200 huhg.=15u,
wdpwlh wwpnLlwynizniup U10 Al=140 414g:

u3

2,85

87060,0

2481210

AllI 10Ut mm

wninu

0,14041

7349400

1031929




FEUwwwwnh Ypw dhwany) pbnnbl hpwiywlwgnw B20 |
F200" hwdwhwpptgnuuny,
Quih' 0.1x0.55, L=19J

u3

1,04

727100

75618 4

LUu50+826.7 Uhwany| phnnUt Ubkpghl hEbwupwin wehg,
Li=50.0u, huhg.=3.8U

i

Abwwwinp funensubph puegnud Jhwant pEununy, B20,
F100:

u3

18

637100

114678)0

AbLwwwnh Utipwlinpngnwt gau.wwgughl swunutuny
huhg.=6ud™ bwhiwwtu Usunmwnwlwl gwligh
inGnwnpnuny, (100x100)ud U4 Bp- 1, P=0.376un:

Uz

190

64800

12312000

Ftlwwwinh hpwunwd nunnuhwywg hnpwwnwlgpbnh
hnpwwnnul qumUnUULuu uhgngny L=0.2d, d=0.03U:

huwin

198

10300

2039400

SbLwwwinh hpwlnud wnnwwunb fuwphuhdubnh U16 Alll
wunpwunnud W inenunpnut L=0.32d;

wnnlu

0.1

822060,0

822060

Swuwpnpnuht 2400 U wnihbphisbwhl
runnnyuwljubp

qb.J

216

25800

55728 .0

3Guwuunh gpw wwpwwbih hpwywlwgnud hwany)
pitnuny, swith 4.0x0.6x0.4J (Uhwany| pEunluG

wuwnwuwbih pnyutbnh dhele hbnwdnpngsgnup punnlet)
06011 hwuwn

qod

44

282700

1243880,0

LUub0+877 5 Uhwényy-pbuinnub gwlywwwn dwfuhg,
L=60.0u, huhg.=0 811

#hhmuuumh Ybpwiunpngnu! Jhwany| peunnut 2wwhynd®
huhp.=10.0ul bwhiwwtiu Usinwmuwyuwl gwlgh
mbnwnnnwnyg, (50x500UU U4 Bp- |, P=0.19wn:

K]

438

870600

4178880

gwlg 50x50UU

uz

48

32300

155040.,0

LuU50+896.8 'Uhwénwy ptinnlb UkpphU hEUwiwwin wehg,
L=58.0U, huhg.=2.8U

StUwwwnh funnnguBnh (pwgnud Uhwany plivnting, B20,
F100:

u3

55

637100

350405,p

Swiwpnipnuihl - 8100 UJ wnihtehitlwhu
hunnnuyuwlyutn

qb.J

21

25800

541800

AGUwwjwinh uyaphg L=46 0J hwunywsh Jbpwlinpngnud
gt wjwquuhl 2unwiuny huhg.=6ud* Uwpuwwbu
Ubtnwinuwyuwl gwlgh wbnwnnnwdny, (100x100)UJ U4 Bp- 1,
P=0255un;

u2

1288

64800

834624 0

ALwwwinh Ybpghg L=12 .04 hwuinwdnud hElwwwnh
Enlwjupny hupwdnnnt thnpnud danpnd, annlinh
ynuuwgnpned

U3

50900

15270 (

30% pwpanwd dtnpny wifinnhuplwpwih W inbnuthnpuncy
lgwnyuin 7YJ hnwynpnyewil Ypw 1334

innu

1,755

10800

1913.0

Stbwwuanh Ybnghg L=12.0J hwuwdnwd hELwuwjwwnp
hpwlinwd hnphgnlwlwl hnpwwnwugptnh hpwunnw!
quiyhynudwl Uhengny L=0.2U, d=0.031:

hwin

60

13000

780000

L=12.00 hwundwand hEuwwuwwnh hpuwunwd wnnwuwwnk
huwphutultinh U16 Alll wwpwunnd L inbnunpnud
L=0.32d:

wninl

003

822060.0

246618

Sblwwwinh Ybpehg L=12.04, h=2.0U hunnjuwbnwd
htUwwwh hpwh yspwunpngnod Uhwang)
wdnwuwynpdwd pbinnunyg B20 , F200, huhe.=20ud,
qumuuh wunniubnuzndupn U10 AllI=221.04g

U3

87060.0

5223600

IR

tnl

0,221

7349400

1624217




Atbwwywnh dbpehg L=12 .00 htbwwwinh hpwlnw
nunwhwjuwg hnpuinwligptph hnpuwiwnnud gughynudwl
dhongnd L=0.2J, d=0.034:

huwin

46

1030,0

473800

10

AbUwwwinh Yenghg L=12.00 hELUwwwwnh hpwnd
wnnuwnt: uwphuhuutph U16 Alll wwanpwumnd
wknumpnut L=0.324:;

il

0,023

8220600

———

18907,

11

AtLwwunh Ytpghg L=12,04 hELuwwwnh Ynw
wjwpwawh hpwywitugnud dhwany) peunlmy,
s 3.6x0.6x0 44 (Upwény) pinnls wwpwwbnh
pinbubnh dhole htnwdnpnuziniup puanit 0.6U%-3

qbu

108

283400

3060720

HU50+940.0 Uhwany| pnnlt Ubnphu hElwwwin wghg,
L=38.0J, huhp=2 5U

Abuwwwinh funrnsubinh nugnud dhwanyg pinnling, B20,
F100:

u3

25

63710,0

1592750

StLwwwinh Gpluupny upwunune inpnwd dbnpnud,
qnnilitnh nyuwdnpned

VK]

15

50900

76350

30% pwpanu dnpny wdinnhuplwzwh W nbnuwithnfuncd
tlquynyn 7Ud henwnpnuegul Upw 11334

nnu

08775

1090,0

956.5

StLwuwjuinh hpwned hnphgnUielwl hnpuenwgptnh
hnpwnnid gy hynudwit uhgngny L=0.2J, d=0.034;

huwitn

190

10300

‘[95700,|0

Stuwwwinh hpwunwd wnnwwnb luwphupitph U186 Alll
ufuinpwuwnud W inbnaunpnod L=0_324:

tnnb

0.045

8220600

I
369927

Swlwpntpnuwiht 2100 JJ wnhbephEuwhl
funnnywlutp

qb.J

13

20580

26754 (

Seuwwywwnh hpwUh yspwunpngnud Jhwéng
wupwuwynpywd pEnnlng B20 , F200, h=15ud, wdpuilh
wwpniwynysgndip U10 Alli=842.50q

us

17.1

870600

148872610

Alll U10uUU/mm

wnlu

0,8425

7349400

Atlwwwinh depenwd L=23.0U hcanduwhunul hlwwuwinh
hpwith Ypw nunwhwywg hnpuitnwugptnh hnpwannod
guythynudwl Uhengny L=0.2d, d=0.03:

humn

46

1030,0

619187.0

473800

JEUwwwinh fpwunwd wnnuuiink fuwphububbph U116 Alll
wwinpwuwnnd W innwnpnod L=0.324J:

tnnu

0,023

8220600

18907 4

10

AGbwwwinh Ynw wupwwtnh hpwywlwgnod Jhuwanu
pGwnnung, swith 4.0x0.6x0 Ad {Uhwany)| pbinntt
WwpwwEwh pRlltph upgle htinwdnpnuggnip plnodit
0.64):-5 hwun

gb.u

192

30630.0

588096,

U51+000- Uhwéany ptwnnbit JGphU hEbwwwin dwhuhg,
L=76.0d, huh.=2 .84

AEUwwywunh yenwlnpngnid gad.wwqughl 2winuipuny
hthg.=5ud* Lwhuwwbu dbnwnuiwl guugh nk
nwnpnLUny, (100x100)JUU U4 Bp- 1, P=0 421n:

J2

2128

60200

1281056|0

Swldwpnuinwipt B100 U wnihbehitLwhl
hunnnywiutn

qb.J

15

25800

387000

W51+063.0 U1.5U bi/p funnndwly, dnLinpn dwhehg

00

fonnnwith Unuinph W Giph Jwppnut gpnduuinhg 0.65u3
stintithny Epuyufuainpny, pwnanud widnnhuplbwpuath

U3

560,0

00

wtinuihnfunwd |gwynywn 74d htn. Jpw

wnu

7000

00

unnnywyh dheh dwppnud gnntinhg atinpny,
Ynywwdnpnud 1133y

u3

19700

00




4 | pupdnud wynhlpliwpwh W inbnwithnhunud [gulynywn gy wnlb
hEnwynpnuzjwl Ynw 1133y 0 1090.0 0.0
5 Unuinprud W Gipaud qlhuwdwutinh hpuwluwbwgdul hwdwn u3
thnunpwlyh thapnw! ¢.65U3 atnbhng Epuywdwinnpny, 0 670.0 00
gnnilitnh Wwhbuwnwynpnwd V(108G)
6 qiuwdwubnh hpwhwlwgdul huwthwp u3
Uwhiwuwinpwuwnwtiwl 2bpn fusny 0 13750,0 0.0
7 Unuinpnuf L Bipnod Jhwanyy pbnnlut quiuwwubnh U3
hpwlwliwgnuw! B20, F100, suith 3.8x3 4x0 44 0 1058500 0.0
8 3Gnwnwna jhap l:guUwL[wmnnnL[IO.GSLIaI,gnnLUnq w U3
hutnwguwup 0 12200 00
LU51+074.0 Uhwanu)| pEinnlit UGpht hBbwuwwin dwhihg,
L=12.0d, huhp.=2.0U
1 AbLwwunnh Gnphwiipny fupwidninne thnnnwd abngny, U3 _
annLlinh Ynywnwynpnud 3 50900 152700
2 3bUwwuwinh Bpwilpny hupweinunnL thapned dbnpny, Nl
anniliwh Ynywwdnpnid, 30% pwnpanc wyuinpupliwpuwth 1,755 10900 1913,0
L nbnuihntunut (guynyin TUJ htn. Ypw;
3 JbUwwwinh funnnstinh Inwgnw, Gapliph nunnned Uhwanyy U3
pnlny, B20, F100: 25 637100 158275,0
4 Stbwwwinh hpwunws hnphanuwywly hnpwwnwlgpbinh huwtn
hnpunnL quighUnldwl thengry L=0.2U. d=0 034 48 13000 624000
5 Stbwwunnh ppwlinod wWnnwwnti juwnhupulbnh U16 Al nnl
wwwpwuwnnwd e inGrunpnul L=0.324 0.025 822060.0 205515
6 Swuwpnynuyhl 2100 Ud unihtbshiElunghl T AT}
hunAnUwyUtp 4 25800 103200
7 Ablwwwinh hpwith Ytpwlnpngnud uhwany J3
wunwlwnpywd pnnuny B20 , F200 huhg.=15uy, 45 87060,0 3917700
wupwilh Wuwpniwynyeiniep U10 Alli=221.74yqg
Alll U 10UU/mm tnnb 0.2217 7349400 1629362
8 Atbwujwinh Ypw Uhwény) pkwnnut hpwyuwliwgnd B20 U3
F200° huwhwppbignuuny, Suih* 0.15x0.5U, =124, 0.9 72710.0 65439,0
YUS1+107.0 Uhwény ptnnlt ytpbl hELwupuwn dwhuhg,
L=39.0d, hihe.=1.0Lf
1 AtLwuunh Yepwlinprgnd gulwiwquyhl 2uwinwhuny uz
huhg=5ud® Uwhiwwbu Ustnwnwiywl guitigh 39 60200 2347800
nbnwnpntdny, (100x100)U U4 Bp- I, P=0.0772wn
2 Abwwwinh pw Uhwany phinnuk hnwjuwlwgnd B20 U3
F200" hunlwhuwinpbignLuny, Quith* 0.2x0 517, L=394, 3.9 727100 283569.0
YU 51+142.0 Lnp yGphu htuwwwin dwhihg L=20.04,
h=2.0u
1 Lnp hEbwwwwh Ywnnigdul hwuwn gnjnupjniu ntutignn U3
phtnlip (hluwnywnh) YugUwwnnwd wllidwanpshpay 105 267800 2811900
untnwihnfunud iguiljngn 7,040 tnl 252 7000 176400
V10 gnniinh tawilintd Epuluiduwnnnng/0 6577, pwpanty u3
whlglupuahtnh dow 529 820,0 433780
4 wmtinwthntunut guilnym 704U wnl 103,155 700,0 722085
5 Lnyup wbnnud Gnunwynedng, hbwnwnwna thgph hwdwp U3 841 4900 412090
6 ®nunpwih deppUwidawlnad abnpny U3 245 60400 147980,0
7 U3 69 63000 434700

Udwquinuuyhl 25pin h=10ud




bbwwwinGph hhupbiph hpwlywlwgnwd uhwany,
ptiwnuhg B20

U3

28

64000,0

1792000,0

SGUwwwnp pnwilittph hpwluilugnud B20 ptiwnlhg

u3

24

658700

1580880,0

10

AEdnndwghn Yuinbph hpwywliwgnod 2 26pun
naLptpnhnny phunwdh dwdnuyny (d=2,0ud)

u2

52

98300

51116.?

1

QpnLunh htin 2thynn UwiybplunyeUtnh gnwdbynLuwgnid
Gpy2tnn tnwp phunincding

U2

91.2

1250,0

1140000

12

Swiwpninh hpwbiwlwgnud

qo.u

20

86100

172200/0

13

Swdwpniprwihu 2100 UU wnjhiphBUwWRU
tunnndwiyubp

qby

76

25800

196080

14

3Gwnwnwpa thgp Epuljwunnnpnd/0.65u37 opniuny L
futnwgunip

U3

1086

12200

1324920

YU51+216.7 Uhwaénuy pbitnnlUb Ybphl hELwwyn Awituhg,
'=39.0d, huhg.=2 5U

Swiwpnipnuht 2100 Ud- wynihEehiBuwhu
hunnrywlutip

qdb.u

2580,0

20640 (')

JGUwwwinh funnngubnh Inwancd dhwany)| pawnnuny, B20,
F100:

u3

25

637100

159275 J0

AeUwwwinh YEpwunpngnul ghdwwquihl 2wnwhuny
huhg.=6ul* Uwhiwwbu Ustnwnwlwl gwligh
nGnwanpnwiny, (100x 100U U4 Bp- 1, P=0.193un:

uz2

975

64800

6318000

AbUwwuinh ypw dhwangy| plivinUt hpwywbiwgnld B20 |
F200* hwdwhwpebgnung, Qunh® 0.1x0.5U, L=394,

u3

1,95

727100

1417845

LU51+377.5 Uhwany phinnut gwllwwwn dwhuhg,
L=67.0U, huh.=1.7U/

Muwinh Yenwlinpngnud ghdwdwquihl 2wnwhiny
huhg.=5ul™ bwhuwuwtiu Usinwnwijwl gwligh
nbnwnhnwnd, (100x100)JJ U4 Bp- |, P=0.238uwn:

uz

1139

60200

6856780

LuU51+430.0 Uhwany phnnll guliljwiywwn dwhuhg,
11=26.9¢, huhp.=1 5u

Muwinh Yepwlnpngnid gedwywawhl 2wnwiuny
huhe.=5ul™ twhiwwbiu Ubnwnwlwl gwlgh
wtinwnnnwiny, (100x100)ud U4 Bp- |, P=0.08uw;

uz2

40,35

6020,0

2429070

“U51+460.0 2wnwiht pwndudpny gwliwwun dwhihg,
L'=26.2U, huhg.=2 5U

Muwinh Jepwlnpngnud ghdwnwquyhl 2wnwibuny
huhg.=5ul’ Uwhnuybu Ubnwnwlpul gwligh
nbnwnpnwiny, (100x100)UJ U4 Bp- [, P=0.13w;

U2

655

60200

394310{0

UU'51+567.0 Lnn Jbnhl hEuwwwn dwuhg L=30.04,
h=4.0u

Linn hbwwwinh Jurniguwl hwdwn gnjnipgnui nlibgnn
hwwpnuh phunnUh wwlbubph Ywauwnnd 5in perliw
pwnannnuejwip huplwglwg ugwpdnn wdpwpahs:
Jbpwnwpa ubthwywlunnhpngn:

u3

15,08

19540,0

2947283

PLwnnlG wwlbuGnph nhuwghg winwwunb Gpyunwdnbph
{N10) wywdnuinwdnid 5in phnlw pupannnuzjwdp
huplwqliwg ujwpwynp wdpwpdheny: Uhpwnuwpé
utithwywlwenhpnep:

winb

0,3135

34880,0

10934 9

V106 gpniiinh dawynwd tpulywdwinnpnd0.65%, pupanod
whlplwpwthnh nw

J3

124

820.0

1016800

nbnwdinfunwd \gwlnywn 7.040

wnnl

2418

700,0

1692600




unip kNN Ynunwynidnd, hEwwnwpa thgeh hwdwn U3 5195 4900 2545550
]

Snunpuwilh Utpgludzwynod dbnpny u3 |

AopaGoTka BpyuHio 71 60400 4288400
7 Ujwquubinuydughl gbpun Jwpbph tnwl h=10ud U3

MecuaHo-rpaBritHblA NoAroTOBUTENLHEIN criol h=10cM 145 6300,0 91350
8 AEUwwwiintnh hhuptiph hnwywlwgnu! thwanry| U3

pbnnUhg B20 1104 64000,0 7065600,0
9 Atbwwuwwnh  hpwllbph hpwlwluwgnwl  B20 phnnlihg u3 1215 658700 8003205l0
10 | IEdnpUwghnt Ywnbph hpwlwliwgnud 2 25nn U2

raLptinnpnny phunidh dwsnwny (d=2,0uu) 155 98300 152365.0
11 | QpnLUuwnh htin 2thynn JwyBnnypltnh spudEyniowgnud J2

bpliztnu g phunudng 2585 12500 323125,
12 | Swdwpninnh fnwywlwgnud qu.J 30 88600 2658000
13 | Swiwpnihnuht 100 JU wnihbehiGuwyhlu qbJ

RinnnywluGn 228 25800 58824 0
14 | bunwnwna hgp Epuywywinnpny/0.65u37 gpniuny L. u3

hunwguwdp 5905 12200 7204100

Lu51+785 U1.5U 6/p funnnywily, Untinpp dwhihg
1 tunnnulh Unwnph W Giph dwppnud gpniuinhg 0.65U3 U3

26ptLthny Fpuyunwiwnpnd, pwnanud winnhlplwsunh/ 65 560.0 3640.0 _
2 wbnwthnfunud iguilnyun 7.04d wnnu 11,375 7000 79625
3 runnnywlh uhgh dwpnnud gnnduinhg dkinpnd, U3 -’

ynuwwunnnLd 11334y 2,5 1970.0 49250
4 pwnanud dsnpny wiywnnhuglwpwth W nknwihnfunud nnl

[gwlinywn 74d hinuinpnueiwl Unw N33y 4375 10900 4768.8
5 Unuinpnut! b Bipnud ghuwudwutnh hpwwlwgdwl husfup U3

hwdwn thaunpwilittph thnpnud 0.65U3 gtinkthny 6.5 3900 25350

Epuluyuinnnny, gpntunh wwhbunwynpnwd
8 | ghuwdwubinh hpwhwlwgdui hwwp u3

Lwhuwwwinpwuetnwywl 26pwn jusny; 06 137500 82500
7 phENUG gihuwdwubph hpwlwlwgnud B20, F100 J3 6.8 1058500 719780,0
7% | hibwhuyhl winwdh vhwany punnl B20 U3 10 77950 779500
8 SEnwnwnd hap tpuywdunnnpnuf0.65u37,ennuding W U3

hitnwgUlwuJp 65 9900 6435,0

LUus2+180-U0.7J Bip hunnnuwly, unuingn dwiuhg
1 funnnywyp Ununph W Giph Jwppnud gpnduinhg 06503 U3 15 560.0 8400 |

2tintthny Fpuywyuwnpny, punénud wyunnhliglwewth ' ’ ’
2 ntinwthnhunwt gwynywn 744 bbn. ynw winl 2625 7000 18375
3 Uniinph b tiph pujpwiwd phunnbb glruwdwutiph U3

JuqUwnnud wlidwanndhpnd, pupsnud 45 267800 120510 (

wywnnhupliwpwih 0.65U3 sbnthiny Epuljwywitnnpny
4 ubnwinbunud (gulingun 7yd hbn. ynw nnlu 108 7000 75600
5 UnLinpnud W Gipnud gfutudwutbph hpwlwlwguwl hwdwp U3

hwdwn munpwbubph thnpnwd 0.65U3 2tiptithny 48 390,0 18720

Epuljuudwinnpny, gpndlinp wwhtuinwynpnwd
6 giuwdwutnh hpwiwlwgdul heudun U3

Lwhiwwwinpuutnwuwl 26npn huging 0.55 13750,0 7562.5
7 pbunub glhuwdwubph hpwywuwgnud B20, F100, U3 33 1058500 349305,C
7" hEuwywiht wnwdh dhwény phnnu B20 U3 1.0 77950 779500
8 Stnwnwnd hge tpuljwywuinnpny/0.65U37 gnnuuny L u3 48 990,0 4752.0

hawnwglwup




LW53+730.0 2.0x2.0u nunwilibnels 6/p funnnuty, UnLunpp
&uiuhg
1 hunnnywlh untinpnuf nGnwnnpyws hwwpndh pinylenh U3
Ywnbph Inwignus gt wdwquiyhu 2wnwhuny M200: 0.1 508200 5082.0
2 Eph dwhy wwh annueinLl ntitignn puypuwd ptivnut u3
rlh Yuquwnnod wlittdwannshpny, pGYnnuGph pwpanwd 3.8 267800 1017640
witinnhlipliwpwih 0.65U3 abinkthny Epuljunjunnnpny
3 intinwhntunc gulnyn 74d hin. Ynw tnl 912 700,0 63840

4 Sienud unp plikph hnwywbiugdwl hwtwp thnunpuubph U3
thnpnwd 0.6543 2nbuiny bpuywywinnpny, 30% gnnlnh 1,35 820,0 1107,0
PUnanU unnhuplwpuih

5 inknwthnfunct gulniyn 74 hbn. Ynw wnnl 2,6325 700,0 1842 8.

6 Linylp wnennwd UnLinwlnedny, henwnwné thgph hwdwp/ U3 3,15 490,0 15435

7 Giph plubnh hhuptnph hpwwwgdu huwidwn U3
Lwhiwwuinpwenwywl 2Gnn hugny: / 0.92 13750,0 126500

8 Gieh pltnh hhuptph hpwlwlwanid wanyy| phwnling, u3
B20 h hpwy o U e d 6.3 64000,0 403200‘FJ

9 Sieh plLEph hpwlbGph hpwGwlwgnod wény| pswnnting, U3
B20, B20 n nh hnwg g U e ! 6,38 658700 420250.13

10 | Bpnwd gihaunhph hnwlwlwgnud vhwangy ptunnuny B20, U3
F100,swth 2.8x0.6x0.4U: 0672 65870.0 442648

11| Unuinpnid gnjniagnil niutgnn pliknh W qruwnhph J3
hunrnsubinh nwignLd Uhwianyt peunLing B20, F100: 0.7 637100 445970

12 | 3Lnwnwpa hgp I:QuuwQuunnnnq10.65u3l,2nnLLInq L U3
hanwguwyp 3,15 10160 32004

13 | Ununph qnynienil ncibignn, phunnug felbinh L gfuwnhph a2
YEnwlinpngnud ghdwlwquyhu 2wnuipuny M200, h=6uJ [L
Lwhiwwbu dsuwnuwl guiligh intnwnpneny, (50x50)ud 25 82300 205750,
U4 Bp- |, P=0,099u:

14 | Lwhwwnbuynwd E lunnadwyh dte hnwiwuwglby dhwéng U3 _
pEunUk utnnly B20, F200, h=10ud® funnnUtuyh hwwnwyl 75 54320,0 407400 ¢
wJnwgline bwwuwnwlyny;:

15 | unnnuwlyph L=23.04 Uhwany) pewnnlit hwndwanod u3
hunrnguGnh puignud uhwidnuy peinnling B20, F100: 05 637100 31855.0

16 | Uhwany| phunbt dwdlyh uwip Ukpght dwlhbnlnph u2
depwlnpngnud gbd.wguwiquhl 2uinwhuny M200, h=0.054,
innpypttnwgniding* Uwhiwuwtu UGwnwnuwlwl guligh 575 68000 3910000
tnGumnpnwiny, (50x50)UU U4 Bp- I, P=0 228
(50x50)ud U4 Bp- 1, P=0,228wn: U2 575 34900 20(5675,9

17 | Uhwaénu pEwnut htUwnwluGnh YEpwlnpngnud
gbUwiuquihl 2wnuwhunyM200, h=0.05U" Uwhiwwbu 692300
UEnwnuywl guigh inkwnnpnidny, (100x100)Ud U4 Bp- 1, Uz 115 60200 '
P=0,228u:

18 | Bienud hntih Ut puinuyhl hgeh hrwlwlgnid d=0 30 u3 3 60300 13090,0;

19" | Gpnwd punnlb gliuwdwuh ppwlwlwgnid B20, F100, U3 20 65875 131750,0

20" | hEUtlwjhu wwnwuh Uhwany ptivnl B20 U3 05 77950 389750
LuU53+780.0 U150 bip hunnnuwely, dniingp duibubg

1 funnnduih Ununph W Biph uwpnnwd gnniinhg 0.6503 U3 6 5600 33600
2Gptithny Epulwidwinnpny, pwnancy huplwpunh/ ' !

2 nGnwhinhunwl (guinuun 7yd her, Jnpusr wnl 105 7000 7350,0

3 tunnnuwyh uhgh dwppnod gnnilitnhg &tinpny, U3 2 19700 39400

Unytwidnpnud, 1334/




4 pwpanLd dbingny winnhuglwpwh W nbnugniuncd wnl
fguynuytn 74U hnwynpniejwl Jnw 1133y/ 35 1090.0 3815.C
5 Unuingnud giruwidwuh ppwlywliwgdwl hwdwp thnunpwlh u3
thnnnud 0.65uU3 2bintuny bpulujwuinpny, gpncinnh 65 6700 4355
wwhGutnwynpnd 1V{106)Y
6 glhuwtfwuh hpwyuwliwguuwl hwdun U3
Uwhiwwjwipwunwlwl 26nn funy; 06 13750.0 82504
7 phnnUt glhuwdwutnh hpwlwlwgnu B20, F100, U3 6.3 105850,0 6668550
7* | hEuwyuwyhU wnwdh Jhwany ptitninl B20 U3 1,0 77950 779500
8 SGnwinuina ulwwnnpny/0.65U3/,epnwdny L U3
mmwgﬁwﬁﬂg’g rRulunnan noudny 6,5 12200 7930,
LuU54+280 U1.5U ti/p funnnywy, Unuinpp dwhupg
1 funnjwlh ununph e Biph Jwepnwd gpndiinhg 0.65uU3 U3
2tintthnd Epuljwdwnnpny, pupanud hupbwewg/ 1 560.0 9600
2 intnwithnfuncd igwynywn 74U hbe. ynw tmnu 1,75 7000 12250
3 Unuinph L Giph puwpwjhu 2wunuwidpny gihuwdwubph U3
Yuquuwwnnd wulwlwgnpshpnd, pupanwt
wywnnhlplwpwth 0.65U3 sknkthni Epuljudwwnnpny L 6.5 17680.0 1149200
wnbnuuthnfunwd |gwiynyin YU hn. Unuw:
4 Ununpnd glruwdwun hpwluitwgdwl hwdwn thinunpwlh U3
thopnLd 0.65U3 2tiptithny Bpulwlwinnpny, gnnulitnh 6.5 6700 43550
whbuwnwynpnod 1IV{106)Y
5 glewdwuh hpwlwbwgtiwl hudwn U3
Lwhwiguinpwuwnwlwl 26nu fuény: / 0.6 13750,0 82500
6 phitnnUt qlruwtiwiutnh hpwlwuwgnuwl B20, F100, U3 28 105850,0 2963800
6" | htbwywhl wwnwdh dhwbny phinnl B20 U3 1.0 77950 77950
7 Gwnwnwnd hge tpulwwinnpnu/0.65uU3/,gandny L U3
hinwglwdp 6.5 12200 793004
YuUE4+755 U1.5U b/p funnnywy, Ununpp dwiuhg
1 funnnduwyh Jnenph W Biph dwpnpnud gpnduuinhg 0.65U3 U3 ’ 560.0 560.0
zpnbmnu_ Epulwywitnpnd, puinpanud huplwpuwih, ' '
2 nbnuwhnfunw! guwynyn 7YJ hibn. Jnw tinu 1,75 700,0 12250
3 Unuuinph W Giph pwipwyywd phnnub giuwdwubnh U3
Ywauwnnud wulilwanpdhpny, pupanud
wtnnhlgbwpwth 0.65U3 shiptithny Epuluuwinnpny L 45 267800 1205100
wnbnuithnfunud i guynuyuin 74 hir. ynu:
4 Untuinpnd gqruwdwuh hpwhwbwgdwl hwdwnp thnunpuyh U3
thhpnud 0.65U3 2tintithny Epulyujwnnpnd, gnnilnh 6.5 6700 43550
wwhGutnwynpnd IV(106)*
5 gluwdwuh hpwlywlwgdwl hwdup U3
" | bwhiwwgw snnuumnwyuwl 26pun fuany; 06 13750.0 82500
6 piwnnUb glhuwdwutinh hpwbwlwgnod B20, F100, U3 3 1058500 3175500
6* | hEuwywhU wwnwdh dhwany) pbinnt B20 U3 1.0 77950 779500
U3
7 IGwnwnwnd har pulwywinnpny/0.65U3/,onnwny L 65 12200 79300
huwnwgdwdp /
YuU54+995.0 U1.0U B/p lunnnduwly, dnwingp dwhuhg _
1 ronnnywyh Jnwnph W Bph dwppnud gpnduinhg 0.65U3 U3 0 560.0 0.0
2tnbithnd Fpulwjuwinnpnd, pwpdnwl hupbuwpuih/ ’ '
2 wnbnwthnfunwd |guwynyw 7Yd hee. ypwe/ winu 0 700,0 00




3 Unuinph W biph pwipwjywd pbunnut glhwwudwubph u3

Luwquunnud wlltdwennshpny, pwpand 0 7

wywinhbpLwrwih 0.65U03 2bintithny Epulwdunnnpny 267800 0.0

uitinuidinfund lgwiynuyn 740 htn. dpw:;
4 Untinpnid glhuwidwuh hnwyuwlwgUwl hwiup thnunptuljh U3

thnnnu 0.65U3 2bntithny bpuljwyunnnpny, gpnLling 0 670.0 0,0

wwhbuwnwynpnud 1V(106)Y '
5 qhuwdwuh hpwlwliwgdwl hwdwp U3

Uwhiwywinpwunwul skpin huény; / 0 13750,0 00
6 phwnnut glhuwdwubph hnuwitjwlwgnud 820, F100, U3 0 105850,0 0,0
7 Atwnwnwnd hap I:guqul{wmnnnqlo.ssusl,gnnLUnq w U3

hanwgdwdp / 0 12200 00

9.Cunwukup 884399200

X | YU 41+472.2 Gip uunipg ’
1 Snrelltynipincup bwrgwidnnnn Swlwywphuwht Upwuubp/ | hwwn

hbwnwgw Ywauwnnuding UGnwinwpa 50%/ 15 30920,0 4638000
2 Ubnwnwlurlr pwaphpliph Luquutanud wdinnguny: nnl

Jbpumwns uthwlwlwinhpnen: 0.36 280200 10087'2.
3 fenhypuwiht Ywrnigywsph tgnph tip Lwadwinnwd U3

u{htuqun noheni| 89 31890.0 2838210
4 Fwnanwd wih dknpny wibnwhnfunwt gulnyun 74d; wnl 22,25 10900 24252 5
5 Gnelblwhl dwuh fuéwdwgh Guiqiwwnned gnbntnnd, U3

Unytwdnpnedng; Pupand huplwpunh 0.65U3 stpkthh 13 7200 81360

nwnnnnuzjuildp Epulwduwimnnpny/
G Stnuithatuncd (guiynywn 747 tnl 19.21 7000 13447 0
7 Untinpnwd L Gpnut hnluh dwppuwb L nLanuwi

wphuwnwliplibn 0,65U3 Epuywlwnnpny; u3 214 8200 175480
8 Stnwihnfun (gwlnin 74/ ninl 41,73 7000 292110
9 felutiph hhuptinh hnnngubiph nwignod Uhwanyy phunnuing: U3 392 61580 0 197056 8
10 | @lbnh Unpngnud (50x50UU guiugny P=515q) M200 U2

grUBULWL 2wnwhiny: 130 77600 1008800,0
11| 3uwpwtlibnh hhuptinh Gplwugny funwdninhlibph

thnpUwl hnnujhl wahuwiwlipltn dkrpny’ [pg U3 74 92600 685240

gpnuitnnLd gnwhbrugniing - eph hnugp UhUsh. 30u3 dwu/
12 | 3npwnwiigptph hapwnnwt {hnphanuwlwu) d=40UdJ hwuwn

(L1=15uU), htinwgus UspLUNANGULIL Uywinwlyny/ 190 1610.0 305900.0
13 | 3EUwpwliubph hpuliUGpaud wnwwonk huwnphupuutph U186 winb

All wwinpwwann! W inbnwnpnod/ 0.081 8077000 654237
14 | bpwlltph Yepwunpngnud Uhwény wdpwliwnpyud U3

pGnLng, w.w. AlI=57 94gAr 142 92610,0 1315062,0

w.w. Alll=57 9yg/J3 tinu 0,82218 699030,0 574728 3
15 | 3Lwpwlltiph gpniunh hin 2thgnn dwtiplnyplbph U2

puywspughl enwidbynuuwgnil/ 154 1250.0 18875.0
16 | rupwudninhUbinh htwihgp dtnpnd; Qpniup unbknwnnnud U3

26ntntipny W hunwgnu! willwiinnhuund/ 5.2 2080.0 10816.0
17 Swnpbgunn 2tpwnh - gbdtlnwhl 2wnuwu wlywhphsubph U3 0528 50610.0 26722 1

pINYEnph tnwy H=2uud/ ’ ! '
18 | Inupwihl Bnwlyniling hnwluwbiwgnus thwanuy pbnnlhg Jd3 69 55540.0 383226 0

nwu B20/ ’ ’ '
19 | @n. umnigywdpltph unulidushl ghwdbynLuwgnu u2 198 7050 0 902400.0

tnb2tnwn hangudnd/ : ; '




Wuwizinwwlhs 2Gpnnh dhwany| pnnl B25 W6, H=4ul/

us

100 37900 379000,0
Swilg wdpwlwjhu 100x100 JJ) U4 Bp-l U2 100 17800 178000,0
20 | 3wppbgunn 2tpwh ghublitnunht 2wnwiu wlidwhnhsubnh U3
pinlGnh twy H=2uy? 0528 506100 267221
21 | 3wdwondh B/p JweGph pinlubinh wunpwunnd L huin
nbnunpnul. 2Quai. 71x140x299ud, pwzp - 1,750 U, 8 324510,0 2596080,0
Al=94 144yg/u3, Alll=130,0yg/3:
22 Ednpdwghnt Yunt wywlwgnwl/ aedopMayuoHtbie o
[LB“E nuwighnls Luntnh hnwlubugnul Aedopivay ¢ 20 421400 842800,0
23 | Vwlpwhwwinhl wip h=4ud U2 998 41800 4181620
24 | Uulipwhwuinhly w/p h=3ud Uz 1024 32100 3287040
25 | Mnnuwuwns pwanhpUbnh hpuywwgnud-24gb 0, wnnl
ubnynLUny/ 0,5232 464400 24297 4
L63x63x6Uu/MmM P=90 4L q/kr qbJ 15,68 46600 73068 .8
L50x50x5UU/mm abuJ
P=177.6 Lo/ 47,04 30900 1453536
L70x70x6UU/MM qb.u
P=1524q/kr 23,76 5350,0 127116.0
U12 L=110.88Um tnl 0,0984 7014300 69020,7
-5x50uUmm P=4.8Yq/kr ad.u 234 17600 41184
26 Uuyrebiph Jwupwhwinhy w/pbinnl h=4uJ U2 18 42900 772200
27 | hupuuninhutiph thnpuwl hnnughU wabuwwnwlpbtn dbnpny U3
Lgnpndwl wuywhphyubph nbnwnpdwl hwdwpAl33y/ 1685 1930.0 31845
28 | Udwaquynwswihl Lwhwwuwwmnuwunnud Ygnpndul U3
wUywhphsibnh pYERh twy h=10uy 0.45 63000 28350
29 | Rwdwpndh E/pbnnlt wudwhphsueph pinlutnh hwin
wnnnpowl.wih. 15(60)x75x150ul, P=053wn, w.w. = 4 68150.0 2726000
83.154gA3
30 | Uudwhphsutph nunuhw)wg gdwliznul U2 196 810,0 158760
7 10.Cunwdtlp 11311994 5
Xl | Dwlbwwwphp Gwhwynpnod
CGycTpOHCTBO AOPOTK
Lpgbwthwyngutin
1 Lnp Jk L wpgbijwithwlngutph ik J 5.J
n_n ALl wnabituingUtnh tntaunnn. 4 7942 223000 1771066000
(d=4uLy/
U h
2 C1 wnhwh wpeunhly wanuwlzwbwhl untutpnh wuwn 752 5440 0 4080880
inbnunpnd/
Swlwwwphwyhl bnp L2wlitbph nbnunpnud/ 0,0
Ubunwnulwl lunnnyul 57x3 00U qbd 968,3 54600 5306118.0
ptiwnu B15 U3 31 47560,0 1474360,§)
Lwhwqgniawigling hwn 237 18960.,0 44935200
UnwEnuewil huwn 76 189600 1440960,0
Lpgtnn hun 16 18960,0 303360,9
Jwinnuy phywnnwlph hwn 18 18960,0 341 280,¢
Stna{undniewl hwn 20 15510.0 3102000
Bnplbysh dwub bawgdnul | |nuuwlinpunwnahy
qUnhlutinh oguwgnnéuwp 0.354g-11°
Swuwinwpws 1.1; 1.2 0940 ., yuJ
CnnowHaa 1.1; fc wupuHoi 0.1m/ 0 1360000 00
Clnhwnnda 1:3 (1.5) /0. 945 jwjli. yu
MpepsiericTant:3(1.5) /o wupnHoi 0.1m./ 0 500000 0.0




Cunhwunndu 3:1 (1.6)0.1d qwjli./ yd
Mpepbleuctan 3:1 (1.6) /c WupuHoi 0.1mM./ 0 106800,0 00
Cunhuwnni 1:1 (1.7)0.1d pwjue. yuJ
MpepbieucTan 1:1 {1.7) /o wupuHon 0.1m./ 0 81627.3 0.0
2trpny Lawadnud 1.14.1;1.17 Jz2
{Pyd4Han paameTtka 1.14.1;1.20 0 2090,0 00
* Lpelbytih Jwuh Uzwgdnud | phpunwjwutnny, U2
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